

# 经开区召开郑民高速生态廊道(二期)绿化工作会 细致梳理工作重难点 合理调度人力及时间

本报讯 8月16日下午,经开区召开郑民高速生态廊道(二期)绿化工作会,就违建清障、土地征收、培土塑形等相关工作作出部署。区城管局、环保局、农经委、沿线

办事处主管领导及涉及各村村委负责人参加会议。

会议对一期工程在时间紧、任务重、标准高的实际情况下取得的成绩给予了充分

肯定。针对下一阶段工作,经开区相关领导要求,各单位要进一步提高对重点项目建设的认识,切实增强责任感、紧迫感和使命感;要细致梳理工作重难点,做到心中有

数,合理调度人力及时间;要积极沟通协调,万众一心,确保郑民生态廊道(二期)绿化工作全面完成。

记者 王赛华 通讯员 周俊朝

## 推动各项工作落到实处

### 学在先、走在前 推动各项工作再上新台阶

经开区党政办公室党支部党员大会召开

本报讯 8月21日,经开区党政办公室党支部召开党员大会,传达学习上级会议精神,讨论研究预备党员转正事项。

会上传达了郑州市委十一届十次全会精神;传达了十一届市委第九轮巡察工作动员部署会议精神。会议还严格按照发展党员程序,讨论了预备党员转正的问题。

经开区党政办公室相关负责

人就贯彻落实市委全会精神表示,全办上下要统一思想,深化共识,进一步增强落实全会精神的责任感和使命感。要认真学习领会贯彻全会精神,学在先、走在前,深入领会精神实质,推动各项工作再上新台阶。就迎接巡察方面,要求党政办全体干部职工掌握内容,把握要求,吃透精神,全力以赴配合好市委巡察组工作。

记者 王赛华

### 优化营商环境 让审批更高效、更便捷

经开区政务服务中心召开工改再动员会

本报讯 8月19日下午,经开区政务服务中心召开工改再动员暨审批系统培训会议。会议传达了关于工程建设项目审批改革和“最多跑一次”改革要点。经开区相关负责人说,工程建设项目审批制度改革是转变政府职能的重要抓手,是优化营商环境的时代要求,是践行“以人民为中心”发展思想的具体体现,通过改革后新系统的上线使用,理顺审

批机制流程,让内部的审批更高效,更便捷。

动员会后,区政务中心邀请了专家对各单位审批人员进行系统培训,通过此次培训,对于进一步统一思想、凝聚共识,增强改革信心,厘清改革思路,掌握工作方式方法,提高改革本领,确保经开区完成改革工作任务起到积极的推动作用。

记者 王赛华 通讯员 郑飞雁

### 组织开展党员教育活动 增强党员党性修养

九龙办事处多措并举提升基层党员教育管理工作实效

本报讯 近期,九龙办事处党工委始终注重加强党员教育管理,坚持教育、管理、监督、服务相结合,突出“三个强化”,紧紧围绕“两学一做”这一主线,组织开展党员教育活动,增强党员党性修养,提高基层党组织的战斗力和凝聚力。

以“两学一做”为主线,通过“三会一课”、每月固定“主题党日”“学习强国”APP,组织党员学习国家方针政策和优秀党员的先进事迹。同时组织各党支部开展各类志愿服务活动,从思想和行动上唤醒党员党性意识,有效地强化了党员党性观念,自觉为党旗添光彩。

同时,九龙办事处依托党员政治生活馆教育阵地,紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,严格落实全面从严治党责任,扎实开展意识形态教育。目前,已经开展五

期“万名党员进党校 锤炼党性铸辉煌”党性教育活动,分时间、分阶段、分支部进行组织学习听讲。同时组织7个行政村相继召开“廉洁教育村村行”专题活动,通过正面事迹和反面典型案例对在场党员进行警醒,使其心灵受到触动,廉洁意识和纪律意识得到洗礼。

另外,发展党员是保持我党纯洁性和先进性的源头工作。党工委严格落实《中国共产党发展党员工作细则》,细化、规范发展党员工作流程,现场督察各党支部“双推”工作开展,以党支部为主体,加强积极分子的培养考察工作。并安排专人负责全系统党员组织关系的管理工作,及时核对、清查党员党籍,定期查阅党员档案,保证组织关系的严密性。

记者 柴琳琳 通讯员 赵星

## 把实事办到群众心坎上

### 明湖办事处 开学了,我们为你服务

本报讯 又到了一年中小学招生的时节。为了让辖区居民家长第一时间了解经开区2019年小学入学招生各项信息,8月15日,明湖办事处积极动员各社区开展小学入学招生工作宣传活动。

社区工作人员在便民服务中心公示栏、居民小区宣传栏、楼院出入口等显著位置广泛张贴《郑州经开区2019年小学入学招生简章》宣传海报,利用居民微信、QQ群等发布辖区小学入学招生公告,让众多入学适龄儿童家长们可以及时了解小学入学工作原则、报名地点及方式、入学年龄、报名手续与办法等重要信息,遇到前来办事的居民,工作人员也会主动向他们询问家中是否有即将上小学的孩子,提醒他们认真

阅读《郑州经开区2019年小学入学招生简章》内容,以免耽误入学报名。在招生简章宣传栏前面,格林社区一位居民说道:“招生通知张贴得真及时,我家小孙女马上就要上学了,但是作为家长,我们对入学的条件一无所知,这下好了,家长们不用发愁打听招生信息了,可以按照简章直接将东西准备齐全,真及时啊……”

接下来,明湖办事处将继续加大郑州经开区2019年小学入学招生工作宣传力度,帮助家长朋友们及时掌握本年度小学招生动态,同时也希望居民之间能够广而告之,让每一个适龄儿童都能顺利入学。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

### 前程办事处 为了你和家人的健康 我们在行动

本报讯 8月21日,“提升健康、文明素养,提高家庭发展能力”暨2019经开区前程办事处锦程社区“新家庭计划-家庭发展能力建设”项目启动。据介绍,该项目主要针对新时期家庭特点,围绕家庭保健、科学育儿等方面内容,开展内容丰富的培训和主题活动,旨在提高整个家庭的健康水平和综合能力。

启动仪式上,前程办事处相关负责人表示,办事处将落实好区计生办“新

家庭计划——家庭发展能力建设”项目试点工作各项任务。根据要求组织项目试点开展有针对性的培训,并组织开展好系列宣传、培训、服务等配套活动,充分发挥主力军作用,尽职尽责,用实际行动,共建和谐幸福家园。下一步,办事处将以提高辖区家庭成员的健康水平和家庭的发展能力为目标,发挥试点先行先试的作用,辐射到全区,营造幸福、和谐的良好社会氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 张梦娇

### 公交四公司 合同忘车里 公交人守护交还

本报讯 “幸好遇到你们,这份合同如果找不到,我租车时交的1万元押金可退不了了!太感谢你们了!”8月19日下午,在公交四公司四车队办公室,市民刘先生一直向车队工作人员道谢。

8月19日上午11点左右,刘先生在航海东路经开第六大街的创业中心签了一份为期12个月的租车合同。随后,拿着合同乘坐B17路公交车回家。到了陈家门站下车时将装有租车合同的文件袋遗忘在公交车上,回到家中的刘先生接到了车队工作人员打来的电话才想起合同的事。

原来,当天下午1点左右,B17路公交车于鹏飞在打扫车内卫生时,发现空位上放着一个文件袋,随即交给调度员王勇。王勇打开文件袋,发现袋中不仅装有一份租车合同,在合同中还夹着1万元的押金条,王勇见失物金额较大,就把合同连同押金条送到



车队办公室。车队工作人员在检查失物的时候根据租车合同上的电话号码联系上了失主刘先生。

当刘先生来到位于经南五路经开第四大街的公交四公司四车队后,车队工作人员经过核实,确认刘先生正是租车合同的主人,当即把失物归还于刘先生。拿到丢失的租车合同和押金条后,激动不已的刘先生对车队工作人员及车队长于鹏飞表示由衷的感谢。

记者 柴琳琳 通讯员 赵冰 文/图